



一纸蝶变 只有一城

中国五超联赛首次落地济宁,今日鸣哨

# 10支足球劲旅将展开超级对决



队员们在现场训练。本报记者 李岩松 摄

本报济宁11月16日讯(记者 汪泷 见习记者 孙文迪) 16日下午,备受济宁球迷期待的中国足协室内五人制足球超级联赛(以下简称“五超联赛”)在济宁市任城文体中心举行新闻发布会,该赛事将于17日正式开赛。

众所周知,五超联赛作为

目前中国最高水平的顶级五人制职业联赛,这是首次落地济宁举行开幕式及系列比赛。济宁在承办2014年省运会中积累了大量的办赛经验,加上“孔孟之乡”的美誉,从而吸引了五超联赛的运营方领驭国际将该赛事的2017—2018赛季在济宁举办。

在发布会现场,中国足球协会社会发展部主任罗钊介绍说,新赛季相比上赛季,赛期更长、竞技性更强、观赏性也更好。

由于五超联赛的比赛场地并非室外,而是在室内场馆的专业地胶上,因此运动装备有其针对性和特别的设计,而

这些设计很多也更加适合足球爱好者,在不同的场地条件下开展足球运动。

在此次新闻发布会上,西班牙著名运动品牌卡尔美正式签约成为五超联赛官方运动装备合作伙伴。在11月10日,卡尔美(中国)有限公司签约菲戈成为卡尔美体育品牌形象大使。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

了解到,本次赛事将于11月17日下午正式鸣锣开赛,来自全国各地的10支足球劲旅将在为期四天的赛程中展开10场激烈对决。并且赛事主办方也将邀请多支球队于18日走进济宁市第十五中学,开展足球进校园活动,这些足球高手将和青少年足球爱好者一起,在济宁的校园绿茵场上切磋技艺。

## 土耳其紫胡萝卜汁被当作原料来济宁

本报济宁11月16日讯

(记者 李蕊 通讯员 魏启蒙) 16日,记者从济宁检验检疫局获悉,经查验合格,一批重量达11.9吨,货值3.32万美元的紫色胡萝卜浓缩汁从土耳其顺利入境。这是济宁辖区首次进口原料用胡萝卜浓缩汁。

对此,济宁检验检疫局提前介入,指导企业进口商备案、开展风险评估、

完善报检前的所需资料,根据货物特性制定科学检验监管方案。

紫色胡萝卜富含花青素、 $\beta$ -胡萝卜素、多酚、维生素等物质,还含有丰富的钾、酶、钙等矿物质元素。紫色胡萝卜中所含的花青素主要是酰化花青素具有较高的稳定性和更好的生物活性。花青素具有抗癌、抗炎、抗氧化及减少动脉粥样硬化等作用。